证券代码: 300320

证券简称:海达股份 公告编号: 2016-039

江阴海达橡塑股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、本次权益变动属于增持,不触及要约收购
- 2、本次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变化

一、本次权益变动概述

2016年12月22日, 江阴海达橡塑股份有限公司(以下简称"公司")收到谢 先兴先生、谢建勇先生的《简式权益变动报告书》。2016年11月22日至2016年12 月22日期间,谢先兴先生、谢建勇先生通过证券交易所集中竞价交易系统合计累 计购买海达股份14,667,445股股票,占公司总股本比例为5%,增持价格区间17.54 元/股—20.13元/股。

截至本公告披露日,谢先兴先生、谢建勇先生共计持有海达股份29.334.880 股股票,持股比例为10%。

二、本次权益变动具体情况

本次权益变动前,谢先兴持有海达股份股票14,667,435股,占海达股份总股 本的5%(详见公司公告2016-033),谢建勇未持有海达股份的股份。本次权益变 动后,截至2016年12月22日,信息披露义务人持有海达股份股票29.334.880股, 占海达股份总股本的10%,均为无限售条件流通股。

此次权益变动具体情况如下:

名称	本次权益变动前		本次权益变动后	
	持股数量(股)	持股比例(%)	持股数量(股)	持股比例(%)
谢先兴	14,667,435	5	22,606,658	7.71
谢建勇	0	0	6,728,222	2.29
合计	14,667,435	5	29,334,880	10

三、本次权益变动后谢先兴、谢建勇的持股情况

截至本公告披露日,谢先兴直接持有公司股票11,846,939股,占公司总股本4.04%;通过信托(云南国际信托有限公司睿赢63号单一资金信托)间接持有公司股票10,759,719股,占公司总股本3.67%,合计持有海达股份股票22,606,658股,占海达股份总股本的7.71%。谢建勇直接持有公司股票6,728,222股,占公司总股本2.29%。谢先兴、谢建勇于2016年12月22日签署《一致行动人协议》,合计持有海达股份股票29,334,880股,占公司总股本10%,均为无限售条件流通股。

本次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

具体详见同日登载于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

江阴海达橡塑股份有限公司 董事会 二〇一六年十二月二十三日